Ofpa 2°
2.1 Na xapaktnploete KOBeULA Ao TIG EMOUEVEG TIPOTACELS WG owoTth (Z) | w¢ AavBaouévn
(A).(uovadec 3)
o) Ta otolyeia pLag opadag tou MNeplodikov Mivaka €xouv Tov iSlo aplBuo nAektpoviwy.
B) 1 L O2(g) mepLéxel meploootepa popta art’ ott 1 L Na(g), otig idteg ouvOnrkeg mieong P
kol Beppokpaciag T.
y) Ta dropa 23Na kat 24Na eivat todtona.
No aLTLOAOYNOETE TIC ATAVTIOELG 0AG O OAEC TLG TIEPUTTWOELC. (LoVASEeC 9)
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2.2 No. CUUTTANPWOETE TIG XNMULKEC €ELOWOELG (TTPOIOVTA KOl CUVTEAEOTEG) TWV TOPAKATW
XNHULKWV avTLIOpAcEwWVY, TIou yivovtat OAeC. (Lovadec 9)

a) Na,S0s(aq) + HCl(aq) =

B) FeS(s) + HCl(aq) =

Y) Zn(s) + HCl(aq) -
Na avadépete Tov AGY0 TTOU yivovtal oL avTildpaoeLlg a Kal Y.(Hovadec 4)
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